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IIpy BBINONHEHHU 3aJaHUN C KPAaTKHM OTBETOM BIIMIIMTE B IOJIE JUIL OTBETa HUQDY,
KOTOpas COOTBETCTBYeT HOMEpy NpaBHIBHOTO OTBETAa, WM YHCIO, CIIOBO,
HOCJIeNOBAaTeNbHOCT, OykB (cioB) mnum 1udp. OTBET ciemyeT 3aluchiBaTh 0e3
Mpo6eToB M KaKuX-TUO0 JOMOTHUTENBHBIX CHUMBOJIOB. JIpOOHYIO YacTb OTAENSHTE OT
LENON NECTUYHOMN 3anaToi. EqVHULIBI N3MEpEHUil 1caTh He Hy>KHO.

Ecnu BapuaHT 3ajadH YYUTEIIEM, Bbl MOKETE BIIMCATh WU 3aIrpy3UTh B CUCTEMY OTBETbL
K 3aJaHusM C pPasBEPHYTBIM OTBETOM. Yaurenb YBUIOUT PE3YIbTAThl BBIIIOJTHCHUA
3aJJaHUK C KpaTKUM OTBETOM M CMOKET OLCHUTH 3arpy’KCHHBIE OTBETHI K 3a/laHUSAM C
Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. BricTraBneHHbIC yaureiaeMm Oasl OTO6paS}ITCH B Bamei
CTAaTUCTHKE.

—

. Paguyc xpyra pasen 7 cM. [Inomans 3Toro kpyra paBHa:
a) l4mem®
6) 49 cM?
B) 71 em?

r) 70x oM?

2. Bribepute QyHKIHIO, rpadiK KOTOPOii MapauieseH rpaduky GyHKIHN y = 2x —

3:
a) y=—3x+1
0) y=3x—7
B) y=-2x+5
r) y=2x+9

3. Haiigute 25 % ot uucna 68.

N

8
. U36aBeTech oT HUppalifMOHAJIBHOCTHU B 3HAMCHATCJIC ,Z[pOGI/I ﬁ .

5. Pemmre HEmomHOE KBaApaTHOE ypaBHEHHE 6x2+x=0.

6. Onun u3 yroB pom6a paseH 120°, MeHbInas auaroHans pasHa 10 cm. Haiinure
nepuMeTp pomoa.

7. Pemmre Hepasenctso (3x —4)(x—6) — (x+ 5)2 < -79.

- a(@+10) 3
+ YTIPOCTHTE BHIPBKCHHIC = 516~ 44"

9. JlBe Opuransl, paborasi BMECTE, MOTYT BBIOJHUTb HEKOTOPYIO paboty 3a 5
nueil. [lepBast Opuraga MOKET CaMOCTOSTENBHO CIIPABUTHCS ¢ 3TON paboToil Ha 24 nHs
OblcTpee BTopoi. HaiinuTe, 3a CKOIBKO AHEH CMOXKET BBIIOIHHUTH 3Ty paboTy IepBas
Opwurana, eciu Oyaer paboTarh OHa.

10. [IBe cTOpOHBI TpEyroJbHUKA PaBHBI 7 CM M 8 CM, €ro IUIOIadb paBHA 16V/3

cm?. Haiizre CYyMMy KBaJ[paToB 3HaU€HMH, KOTOPbIE MOXET IPUHUMATb TPEThsI CTOPO-
Ha TPEYrojbHUKA.
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